1. ZHHIZOWT

el
FAER
P S 2
Bl 7 pi3
7 ) =]
%% s %
vy
P
z
7=
<
7
l/\
KRN 781 321 436 18 6
100.0/  41.1  55.8 2.3 0.8
heEE 368 164 189 13 2
100.0|  44.6, 51.4 3.5 0.5
e 413 157 247 5 4
100.0/  38.0/  59.8 1.2 1.0

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

1/31R—=2



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

2. fEE - K IzonT

E’EJ%IF [EE 2N 2 fEEECE S~ ER M2 (1) EESCENDEZEDADICLTND L M3 kh~0BafF
S il
fat E3 » ft S E3 » B RN - = ks [E] ES N E2) [E]
Kl JHE i) E3 553 flis Fi % » + % e Fiil 72 5 = ) b3 Kl 5 » e ES 5 i
# * ) < B # ) * U] e [a] % Y 7 L fth B # 2 * o) ) N B
% » fi IS = % 5} » B o S % » i3 2 2 % i) » 7 H 7 2
it K IS < = % < 5 AR D % H L B W
553 < A A % ) VW b % U] 7 hisA N
8 ) e 53 7 & L = N ) 7
TS o T W . 5 ~ & W
U < W 2 b %
W AN N
) A |
D
%
j—
KRN 781 438 296 36 2 9 781 235 382 143 13 8 617 330 306 448 19 17 781 54 85 332 202 103 5
100.0/  56.1 37.9 4.6 0.3 1.2 100.0/  30.1 48.9  18.3 1.7 1.0 100.0/  53.5  49.6  72.6 3.1 2.8 100. 0 6.9 10.9  42.5|  25.9 13.2 0.6
heEE 368 210 138 15 2 3 368 127 166 65 7 3 293 170 144 218 7 368 28 51 152 91 46 -
100.0/  57.1 37.5 4.1 0.5 0.8 100.0|  34.5  45.1 17.7 1.9 0.8 100.0| 58.0/  49.1 74. 4 3.1 2.4 100. 0 7.6 13.9  41.3]  24.7, 12.5 -
e 413 228 158 21 - 6 413 108 216 78 6 5 324 160 162 230 10 10 413 26 34 180 111 57 5
100.0  55.2)  38.3 5.1 - 1.5 100.0/  26.2)  52.3 18.9 1.5 1.2 100.0  49.4  50.0  71.0 3.1 3.1 100. 0 6.3 8.2  43.6.  26.9  13.8 1.2

2/31 R=T




AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

3. AR—=YOEHIZHONT

@é AR=D %D E~DEHR M4 (1) AR—=Y %952 LBNMFEHH 4 (2) AR—=YETDHZLIFETIERVERHR
AR
I ES » e o) T T + ES DA I3 RS % T T T = 2 %
il x i) ES A N blis Eiil &) ) * a %5 [#] 7 Th D i il & &) & & U )
# S n Y [a] # R 7 Iz Iz L& N LR fth ] # N kR N Iz L& i
e i) It S S % ) ) TS J¥5 AN b e 2 e S ) 5 A 72
it x A L L %) el » o Z 5 L L B 52 o
x < %5 B Z Z 5L % - < i3 < % 5L
8 L Ff L L & n U3 IS n ! ) X
TS w 15} s » Iz ) W % S A I
2 N N ) ) % ek mn » A A %
2% X n kg &) 553 5 =% » < &)
A L L kR Iz ) Z kR
7 W » 5 IAS N %
> n n Z el ) el
2% 5 L - L
ESN 781 301 302 118 42 13 5 603 414 219 243 219 300 86 221 12 1 160 32 74 132 8 6 6
100.0| 38.5 38.7 15.1 5.4 1.7 0.6 100.0| 68.7| 36.3  40.3 36.3  49.8  14.3] 36.7 2.0 0.2 100.0/ 20.0/ 46.3  82.5 5.0 3.8 3.8
e 368 162 130 49 20 6 1 292 199 101 143 137 147 40 118 8 - 69 21 31 58 3 4 3
100.0/  44.0 35.3  13.3 5.4 1.6 0.3 100.0|  68.2] 34.6/ 49.0  46.9  50.3  13.7| 40.4 2.7 - 100.0/  30.4] 44.9  84.1 4.3 5.8 4.3
A 413 139 172 69 22 7 4 311 215 118 100 82 153 46 103 4 1 91 11 43 74 5 2 3
100.0  33.7  41.6  16.7 5.3 1.7 1.0 100.0/  69.1]  37.9  32.2  26.4  49.2 14.8  33.1 1.3 0.3 100.0/  12.1  47.3  81.3 5.5 2.2 3.3

3/31TR—=T



4. AR—YFERRPAZ DN T

15 RR—Y DERKNR
FAER
J] ] A S L
Eiil Iz Iz Iz Iz < e
# 3 1 1 % U E]
% =] § S 5] 7 %
LA 2 3 W
+ =] 1}
KRN 781 401 160 84 44 81 11
100.0/  51.3  20.5  10.8 5.6/ 10.4 1.4
heEE 368 203 91 27 14 26 7
100.0/  55.2)  24.7 7.3 3.8 7.1 1.9
e 413 198 69 57 30 55 4
100.0  47.9  16.7  13.8 7.3 13.3 1.0

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

4/37 R—2



X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

<

K

TN NN AR

B EE - 2

RESRE et

#t
#l
i

= NYT N

A R—

ES SRR AN

&

a

)UK

3
X

%

=

ENEVR CHNEN

N3

DOND N ST RN

> )

B9y a7 75— MREIPRAE.

HE AN

—I

o
N

FER - DH L N— N

AR

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — N IN=—

DR — A N -

DNH N NRY NS

N ARY KR

N— A==

2N T

Z

TN b

o8 ap

4. ARR— FERERGL
M6 (1) FEhilLizAR—>

AR

1.2

11
1.6

3
0.4

45
6.5
31
9.3
14
4.0

117
17.0
50
14.9
67
18.9

0.3

0.7
0.6
0.8

120
17.4
60
17.9
60
16. 9

38
5.5
21
6.3
17
4.8

5

0.7
5
1.5

5/31 R—T

76
11.0

0.1

15
2.2

115

2
0.6
1

0.3

689
100. 0
335
100. 0
354
100. 0

3




TINDIN YT B —

LN X

Lt N LN

T AN L%— D

N AR

TNRX BN

S QD

ISEVRSEE

&

a

A RN U —

Do BN L= T RN

£]14H0ORE

3
X

%

=

QSR

LINNF SN

LINYT R XK TN

Lk

B3 57 r—hRE(RRE,

—I

o
N

AR

W (KL AN R NN RER
1)

< B
D
AN LK— D T
> O —|lo
] ] A
NN LN X -
M N
23K
m X ™M
R

KN—%— 2

2N T

Z

KA HR®NK

XA — TRy U AN

4. ARR— FERERGL
5 (1) FEhiLicAR—Y

AL

13
1.9

70
10. 2
11.9

30
8.5

0.1
0.3

131
19.0
66
19.7
65
18.4

106
15.4
62
18.5
44
12.4

0.3
0.6

44

13.1
24

68
9.9
6.8

0.3
0.3
0.3

0.1
0.3

13
1.9

2.1
6/37T R—T

0.9
0.6

21
3.0
12
3.6
2.5

13
1.9
11
3.3
0.6

75

10.9
30

45
13.4
8.5

5

0.7
1.5

47
6.8
28
8.4
19
5.4

3




EE

Ve

E

&

a

ANXKE AN

SRR H— AT AT AK

)UK

3
X

%

=

it

IND D —

B(pFE,

=M
l

IND N 2N K

INY N R IR

Bye7o7—k

i

—I

o
N

P—n— XE— N (h— %D
£ INE— )

AR

HEANXNH— TN

N 1L X

AN LT RN

— L p— a2 NN (DY NE
= DNYT )

4 — ~ o #HIE

£ b

ESRNIAANCN

12 D N A

RN

Na— QNINYT 7 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
n—)

2N T

Z

NA LR

Nk — AN KX

4. AR—= EfEki
M6 (1) FEhilLizAR—>

AR

14
2.0
2.0

47
6.8
7.6

0.3

1

1.

18
5.1

45
0.1 6.5
7/31 R—=T

24
6.8

0.6

10
2.8

3




AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

4. AR—=Y FRRGLUZ DT

ﬁ:ﬁ; (2) AR— % Fhi L= M5 (3) —flcAR—r%F25A RI5 (4) AR—=Y 24 5HH
AR
E2 il L7 A H N El iz} B E3 K fh Ea Tt S T A il K fiE E3 8 = i E] % Ky
Kl (54 < e N 5 5] 7 s D e Eiil 5 i3 A & ) e Eiil JE 5 El Wil A i i3 Cl a i =) ) Iz e
# %) my L | — X %) < fth, [a] % [6) i fth [a] % < iR ~ h . fiFt L it < & it i il [a]
e (53 ) — b4 #ll N E U2 S % L < S % * i & S fif H ) B4 x 3 i Hh S
/23 7 A 7 i % < H U A V| ' % Nl 5] < BN <0 = < < 8
< 7 A 7 % JiE JH i %) £ fift 7ok L ES n 5 ~ 4 He s
% 7 2 7 < I i i el = ) N ) At %) B 71 2
H v v 7 EQ b4 Ff 5 7 B A R D W N % D 1)
fif§ K 7 ) i 4 . L ) L i 7= %) Siiy m 7= S
L 2 2] % 7 bl 2] 7= W [2) b 7= < D b D
IZS V4 it 7 7 i 7= b N - b Iz 7= 7=
B | [d L 72 2] b B o} & 5} 5}
fiff v = L - 1) %)
7 ] koY L 7=
ESSRUN 689 368 150 39 79 44 247 282 163 30 16 689 262 196 320 426 10 3 689 308 301 287 304 208 138 54 40 169 47 148 22 3
100. 0 53.4 21.8 5.7 11.5 6.4 35.8 40.9 23.7 4.4 2.3 100. 0 38.0 28.4 46. 4 61.8 1.5 0.4 100. 0 44. 7 43.7 41.7 44. 1 30.2 20.0 7.8 5.8 24.5 6.8 21.5 3.2 3.9 0.4
R 335 184 84 31 51 23 141 164 79 16 8 335 139 117 172 217 8 2 335 164 145 154 164 103 55 38 26 92 25 97 12 1
100. 0 54.9 25.1 9.3 15.2 6.9 42.1 49.0 23.6 4.8 2.4 100.0 41.5 34.9 51.3 64. 8 2.4 0.6 100. 0 49.0 43.3 46.0 49.0 30.7 16.4 11.3 7.8 27.5 7.5 29.0 3.6 4.8 0.3
A 354 184 66 8 28 21 106 118 84 14 8 354 123 79 148 209 2 1 354 144 156 133 140 105 83 16 14 77 22 51 10 2
100. 0 52.0 18. 6 2.3 7.9 5.9 29.9 33.3 23.7 4.0 2.3 100. 0 34. 7 22.3 41.8 59.0 0.6 0.3 100. 0 40. 7 44. 1 37.6 39.5 29. 7 23.4 4.5 4.0 21.8 6.2 14. 4 2.8 3.1 0.6

8/31T R—T



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

4. AR—=Y FERRGLUZ DU T
M6 (1) AR—=Y%ELRWIEH

FAER
[A] — TA o NE T 1 T S R % K
Bl ik AR o Teb ) & ) & (Y5 D Iz
7 Wiz | %l SO N a N Iz l= it B
%% A Y BN i ) 5 7 72 2]
WA B U W B = L B 53 »n s
7l 3 = 7 < e < % 5L 7
2% %) L | 8 n 8 ) S W
7 6o 72 P4 TS % TS » Iz
) &) = N A D A A bes
— Ad N < 7 5 7 Y &
U3 H (i x 5 ) - A
5 [} L % N %
= A A % [ Z
frh A n AT &
KRN 81 9 17 18 15 31 24 37 - 1 3 16
100.0/  11.1  21.0] 22.2 18.5| 38.3  29.6/ 45.7 - 1.2 3.7 19.8
heEE 26 5 6 11 6 12 7 13 - 1 1 3
100.0/  19.2  23.1] 42.3  23.1, 46.2  26.9 50.0 - 3.8 3.8/ 11.5
e 55 4 11 7 9 19 17 24 - - 2 13
100. 0 7.3 20.0  12.7  16.4] 34.5  30.9  43.6 - - 3.6 23.6

9/31T R—T



K b =

X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

<

K

TN NN AR

B EE - 2

RESRE et

#t
#l
i

E— NN

A R—

&

a

)UK

3
X

%

=

ENEVR CHNEN

N3

B(pFE,

=
l

DOND N ST RN

> )

Bye7o7—k

HE AN

—I

o
N

FER - DH L N— N

AR

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — N IN=—

DR — 4 N e RS

DNH N NRY NS

N ARY KR

N— A==

2N T

Z

TN b

o8 ap

4. A= EfRBL
IRMBERS THIZNAR =Y

M6 (2)

AR

3.8 7.7 3.8

7.7

3.8

3.8

3.8

10 / 37 R—

7.7

3.8

3.7
3.8
3.6

81
100. 0
26
100. 0

3




NH NN

=

V—hE— R

IN=R— =R

CNRINY ™—

TA—%— 2

TINDIN YT B —

LN X

Lt N LN

T AN L%— D

SEETY

TNRX BN

S QD

ISEVRSEE

&

a

A RN U —

Do BN L= T RN

£]14H0ORE

3
X

%

=

QSR

LINNF SN

B(pFE,

=
l

LINYT R XK TN

Lk

Bye7o7—k

—I

o
N

AR

W (KL AN R NN RER
1)

AN LN X

M—a N

m X o

R

KN—%— 2

2N T

Z

KA HR®NK

XA — TRy U AN

4. RR— FREIRGL
SRBBR S THENAK—Y

M6 (2)

AL

6.2
9.1

2.5
3.8
1.8

11 /371 R—2

4.9
3.6

3.7
5.5

1.8

3.6




e

E

&

a

ANXKE AN

AamH— AT AR N K

)UK

3
X

%

=

it

IND D —

B(pFE,

=
l

IND N 2N X

INY N R IR

Bye7o7—k

gy

—I

o
N

P—n— XE— N (h— %D
L e IN=— )

AR

HEANXNH— TN

e 1IN 1] X

AN LT RN

e— M- NN (DY N
B— NY )

4 — ~ o #HIE

£ b

ESRNIAANCN

12 D N A

LN

Na— NN 77 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
w—)

2N T

Z

NA LR

N — a2 N KX

4. AR—Y ERRBL
ININHR S THIZNAR—Y

6 (2)

AR

4.9
3.8
5.5

38

46.9
42.3
49. 1

12 / 371 R—

8.6
7.7
9.1

1.2
3.8

11.5




4. AR—=YFERRPUAZDNT

7 IEENC AR — 27 T T ~DMARG
FAER
T A L
Eiil ) R 5 e
% # | ) E]
% & b4 [ S
&) 4 b
[ 7 A
A -7 2
el Iz <
< A A
vy ) 7‘0{:
% T W
vy
%
KRN 781 478 86 260 1
100.0/  61.2) 11.0,  33.3 1.4
heEE 368 261 70 79 3
100.0/  70.9/ 19.0  21.5 0.8
e 413 217 16 181 8
100.0  52.5 3.9 43.8 1.9

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

13 /31 R—



K b =

X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

<

K

TN NN AR

E— NN

A R—

&

a

)UK

3
X

%

=

AE(PFE,

Bye7o7—k

—vIz

o

AR

N

2N T

Z

4. RR— FERERGL
IS E O H 4

M7 (1) —1

AR

67
14.0
11.1

17
3.6
11

4.2

ENEVR CHNEN

[NA—RH#

NN ET RN

14 / 371 R—

> )

11

2.3

HE AN

FER - DH L N— N

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — NIN=—

DR — 4 N e RS

DNH N NRY NS

N ARY KR

N— A==

TN b

o8 ap

478
100. 0
261
100. 0
217
100. 0

3




NH NN

=

V—hE— R

IN=R— =R

CNRINY ™—

TA—%— 2

TINDIN YT B —

LN X

Lt N LN

T AN L%— D

SEETY

TNRX BN

S QD

ISEVRSEE

&

a

A RN U —

Do BN L= T RN

£]14H0ORE

3
X

%

=

QSR

LINNF SN

B(pFE,

=
l

LINYT R XK TN

Lk

Bye7o7—k

—I

o
N

AR

W (KL AN R NN RER
1)

< 5
D~ [e) el
AN LK— D R
<+ N O M [ee]
NN LN X -
M N
2 #K
m X ™M
R

KN—%— 2

2N T

Z

KA HR®NK

IS E O H 4

XA — TRy U AN

4. RR— FERERGL

FDEJ7 (1) -1

AL

11

2.3

0.2

50
10. 5
18
6.9
14.7

68
14.2
48
18.4
20

9.2

15 / 37 R—

1.9
1.1
2.8

0.2
0.5

49
10. 3
38
14.6
11
5.1

0.2
0.4

3




EE

e

E

&

a

ANXKE AN

AamH— AT AR N K

)UK

3
X

%

=

it

IND D —

B(pFE,

=
l

IND N 2N K

INY N R IR

Bye7o7—k

i

—vI

o
N

P—n— XE— N (h— %D
£ INE— )

AR

HEANXNH— TN

e 1IN 1] X

AN LT RN

e— M- NN (DY N
B— NY )

4 — ~ o #HIE

£ b

ESRNIAANCN

1 D= N

LN

Na— QNINYT 7 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
w—)

2N T

Z

NA LR

IS E O H 4

N — a2 N KX

4. RR— FERERGL

M7 (1) —1

AR

0.4

19
4.0

16 / 37 R—

3




X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

%

VK

TN NN AR

B EE - 2

RESRE et

E— NN

A R—

&

a

)UK

3
X

%

=

B9y a7 75— MREIPRAE.

R—YI

A

2T

Z

4. RR— FERIIRGL
TEE Tl b 2 AN TWHREH

M7 (1) —2

AR

s 2

[NA—RH#

NN ET RN

17 /31 R—

> )

HE AN

FER - DH L N— N

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — NIN=—

DR — 4 N e RS

DNH N NRY NS

N ARY KR

N— A==

TN b

o8 ap

478
100. 0
261
100. 0
217
100. 0

3




NH NN

=

V—hE— R

IN=H%— R

CNRINY ™—

LTA—f—

CINDIN Y —

LN X

Lt N LN

T AN L%— D

SEETY

TNRX BN

S QD

ISEVRSEE

&

a

A RN U —

Do BN L — 2T RN

£]14H0ORE

3
X

%

=

QSR

LINNF SN

B(pFE,

=
l

LINYT R XK TN

Lk

Bye7o7—k

—I

o
7|

A

W (KL AN R NN RER
1)

AN LN X

M—a N

m X o

R

KN—%— 2

2T

Z

KA HR®NK

HIEBCH S N R AR T BFEH

DR EVREN

4. RR— FERIIRGL

FDEJ7 (1) —2

AL

18 / 371 R—

3




EE

e

E

&

a

ANXKE AN

SAaaH— A" NK N K

)UK

3
X

%

=

3

IND D —

B(pFE,

=
l

IND N 2N K

INY N R IR

Bye7o7—k

i

—vI

o
N

H— = X%—N (h— &N
£ INE— )

AR

HEANXNH— TN

e 1IN 1] X

AN LT RN

e MmN (DY N
S— DY)

4 — ~ o #HIE

£ b

ESRNIAANCN

1 D= N

LN

Na— QNINYT 7 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
w—)

2T

Z

NA LR

TEE Tl b 2 AN TWHREH

N — a2 N KX

4. RR— FERIIRGL

M7 (1) —2

AR

477
99.8
261
100. 0
216
99.5

19 / 37 R—

3




X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

%

VK

TN NN AR

B EE - 2

RESRE et

E— NN

A R—

&

a

)UK

3
X

%

=

B9y a7 75— MREIPRAE.

—I

o

AR

N

2N T

Z

4. AR— FEhwkl
AR—=Y 7 T 7T OME4

M7 (2) —1

AR

3.5
4.3

12
14.0
11
15.7

7.0
5.7

12.5

ENEVR CHNEN

[NA—RH#

NN ET RN

20/ 371 R—T

> )

HE AN

FER - DH L N— N

3.5
1.4
12.5

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — NIN=—

DR — 4 N e RS

DNH N NRY NS

N ARY KR

N— A==

TN b

o8 ap

70

86
100. 0
100. 0

16
100. 0

3




NH NN

=

V—hE— R

IN=R— =R

CNRINY ™—

TA—%— 2

TINDIN YT B —

LN X

Lt N LN

T AN L%— D

SEETY

TNRX BN

S QD

ISEVRSEE

&

a

A RN U —

Do BN L= T RN

£]14H0ORE

3
X

%

=

QSR

LINNF SN

B(pFE,

=
l

LINYT R XK TN

Lk

Bye7o7—k

—I

o
N

AR

W (KL AN R NN RER
1)

AN LN X

M—a N

m X o

R

KN—%— 2

2N T

Z

KA HR®NK

AR—=Y 7 T 7T OME4

XA — TRy U AN

4. AR— FRERGL

FDEJ7 (2) -1

AL

1.2
1.4

1.2

1.4

7.0
8.6

21 /31 R—2

1.2
1.4

4.7
5.7

3




EE

e

E

&

a

ANXKE AN

AamH— AT AR N K

)UK

3
X

%

=

it

IND D —

B(pFE,

=
l

IND N 2N K

INY N R IR

Bye7o7—k

gy

—I

o
N

P—n— XE— N (h— %D
L e IN=— )

AR

HEANXNH— TN

N 1L X

AN LT RN

Ko e Mo D AN (DTN
B— Nx )

4 — ~ o #HIE

£ b

ESRNIAANCN

12 D N A

RN

Nao— QNINY 7 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
w—)

2N T

Z

NA LR

AR—=Y 7 T 7T OME4

N — a2 N KX

4. AR— FRERGL

M7 (2) —1

AR

4.
4.3

21
24.4
18.6

1.2
1.4

22 /31 R—T

8.1
10.0

6.3

3




&

%) VRREKE

3
X

%

Y57 07— MRAE[REE. &

—vIz

o
7|

A

X A —

K HTNwN (D H A LK —
)

%

VK

TN NN AR

B EE - 2

RESRE et

E— NN

A R—

s 2

[NA—RH#

NN ET RN

> )

HE AN

FER - DH L N— N

X

ROHNKR— 2N

HNDTUAX® N KX

DR — NIN=—

DR — 4 N e RS

DNH N NRY NS

2N T

Z

AR—=Y 7 T T TibHEANTWDHRH

4. AR— FERERGL

M7 (2) —2

AR

N AIRY NR
] ] ] ] ] ]
e H S
] ] ] ] ] ]
N XN &—
gogsegs
B g 8 g
*®
|
& A K
g fE

23 /31 R—T



NH NN

N A—

B

INER— R

INRINY & —

CA—%—2

TINDIN Y & —

LN

Lt N LN

TRAN L= 2

N AR

TR BN

S QD

50 44 42

&

a

A RN A —

A= RN L= T RN

)UK

3
X

%

=

QRSEE )

LN NF N

B(pFE,

=
l

LINNY N X BN

Lk

Bye7o7—k

—I

o
7|

A

W (KL AN R NN RER
)

AN LN X

M= AN

m X M

S

KN—%— %

2N T

Z

KA HN® N X

AR—=Y 7 T T TibHEANTWDHRH

ARG TR

4. AR— FERERGL

M7 (2) —2

AR

24 / 37 R—T

3




EE

e

E

&

a

A XK AN

SAaaH— A" NK N K

)UK

3
X

%

=

it

IND D —

B(pFE,

=
l

IND N 2N X

INY N =32

Bye7o7—k

gy

—I

o
N

H— = X%—N (h— &N
£ INE— )

AR

KENMIH— AT N

N 1L X

PAN LT RN

o — 2 M— N (DY N\
= NY )

e— <~ - EE

£ b

ESRNIAANCN

12 D N A

RN

Nao— NN 77 N

NN AXNIRY XA (N=aKX
b—)

2N T

Z

NN L5

AR—=Y 7 T T TibHEANTWDHRH

N — a2 N KX

4. AR— FERERGL

M7 (2) —2

AR

86

100.0
100. 0
100.0

25/ 31 R—T

3




AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

4. AR—YERBTLUZHOWNT
M8 AR—=YEZLTWTEN-I L

FAER
Ui | WA | IRE | 2 (27 K TR [ z [
Bl =h By o nE Z® ow A oH | B ¥ ) [ e
7 /N TR LR EF | & A » =1z Z A » ft 7 =]
% Lo | EH kB %) DT b - [ ] A S
ORISR PR z TH Z L H N %
T Iz L L 52 7 5 IS <
5 L& 72 < < Ay z % M 7
IZ 27 % N F U] el
] )3 7= L ) < -
i k bl » =R 5 P4 et
fig v ) B (O X H L
» A o7 & L o) 2]
1] 2] X Iz T B Iz &
+ fi#t < TS C 2 =
KRN 781 506 334 158 334 273 305 60 102 92 18 40 8
100.0/  64.8  42.8/ 20.2 42.8 35.0 39.1 7.7 13.1 11.8 2.3 5.1 1.0
heEE 368 243 144 84 183 149 141 43 57 52 12 23 1
100.0  66.0  39.1| 22.8  49.7| 40.5  38.3 11.7  15.5] 14.1 3.3 6.3 0.3
e 413 263 190 74 151 124 164 17 45 40 6 17 7
100.0/  63.7  46.0, 17.9  36.6 _ 30.0  39.7 4.1/ 10.9 9.7 1.5 4.1 1.7

26 /371 R—T



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

5. 5H%DAR—Y ~DEHIZDONT
19 FPRAR—VEFIZRY 20D M9 (1) fFkARYD N AR—VEE 10 RANZRSTHB B AR=Y & LIch

FAER
R [ [ H N N v 7 N H [£3 [ZS 7K | ES 7 H 2 = A 7 A ¥t Ea EEa < E2) ES
Eiil U] Iz i3 Eiil Bk P4 2 12 7 = N Bk = # K 1E i + B S v v 7 r i 2] Eiil O x S il pi3
£ z 7 [=] £ VY va I k A N F 7 = = I i 1 < i U] - =]
E W ) % E I > R R —~ N kD % . | k % n [ L < &
- k | | v k {2 % v - < - L
vy N IV JL 7 bg fi v vy ) < -
L | k 2 7= 72 <
(=S IV Va W v PaS
o = vy
H A
IS 1)
A ,g
L
KRN 781 83 694 4 83 22 22 13 4 2 4 6 6 7 1 3 2 3 2 3 5 2 9 3 1 3 10 781 221 361 182 11 6
100.0 10.6,  88.9 0.5 100.0/  26.5  26.5 15.7 4.8 2.4 4.8 7.2 7.2 8.4 1.2 3.6 2.4 3.6 2.4 3.6 6.0 2.4 10.8 3.6 1.2 3.6 12.0 100.0| 28.3  46.2) 23.3 1.4 0.8
heEE 368 67 298 3 67 19 17 9 3 2 3 4 5 6 1 3 2 2 2 3 4 1 5 2 1 2 9 368 118 158 85 5 2
100.0 18.2  81.0 0.8 100.0| 28.4] 25.4] 13.4 4.5 3.0 4.5 6.0 7.5 9.0 1.5 4.5 3.0 3.0 3.0 4.5 6.0 1.5 7.5 3.0 1.5 3.0 13.4 100.0/  32.1 42.9  23.1 1.4 0.5
e 413 16 396 1 16 3 5 4 1 - 1 2 1 1 - - - 1 - - 1 1 4 1 - 1 1 413 103 203 97 6 4
100.0 3.9 95.9 0.2 100.0/ 18.8  31.3  25.0 6.3 - 6.3 12.5 6.3 6.3 - - - 6.3 - - 6.3 6.3 25.0 6.3 - 6.3 6.3 100.0/  24.9  49.2  23.5 1.5 1.0

27 /31 R—2



&

%) VRREKE

%

T
=11

B9y a7 75— MREIPRAE.

—vIz

AR

ZOoOWNT

EE

%D AR—"T ~D
R0 (1) KRAIZZR>THDHERD N AR—Y

.
AR

5.

Z

wlgsgg
X &— L
%3HO46
<7 < <
X —
~ N <K Hm ©
KNS (DN £ K A — ] [
1)
*VKJ.. [ee] [=2] [ee]
PR R NN = =2 =
I SN — | b~
W - wi R
0~ L0 00| I~
. . —_ — o
O E A
< =N =
Fep g R
O O|<H <H | b~
%*%@ — — o
< =N [
m 1 i 5 4 R
N M| o~
q Sl
3Bw@ o o
AN — LD 0|t~ M
P NN [aN] — [aN]
1) TS} ©
BN R — S
. o o o
E SRS
~ N <K Hm O©
N B TR
w18943
— ] o~ —
=
MO N I~|— M
R e
O OO V|[— N
NN — — o
N M| o~
. NN
SN N T AN it g
O =N =M
—_ — o~
3
wleOOOFO
(o) (o) [aN]
FE NN
%075%2
\ TN
R - D H YL LN~ AR o
N M|V b~
. NN
i °l <
0 HIH FHFH N
— — —
2w
IO <K H|—
R X o — o
.AIJ4HO3O
% & |
N M|V o~
q Sl
" o o
RaH N R— =N
L SN — | b~
. . = Y =}
HNDua XN K -
TS IaN I S N S
DRk — AN S — i B
Y < S o 1)
N S NN - B 8
MO ~|— M
NOH LS NIRT N A i B
AN ™M AN~
. Sl
. =} =}
N ARY KR
w0 oyon — | I~
N H =S RS
MO~ |— ™
=} =} =}
MK N h—
LSRR “ETETE
%

28 /31 R—T



&

23 R7J=P 8-+

3
X

%

=

B(pFE,

=
l

EYETUT—k

—I

AR

ZOoOWNT

EE

%D AR—"T ~D
R0 (1) KRAIZZR>THDHERD N AR—Y

.
AR

5.

Z

AN M AN~
. oo
" o o
NH NN
~ NN —~ o
NP SoAl =
O ONI~=|<F ™M
N R
D~ NN —~ o
o I T
CNZEH— R
NN~ — M
3 . s 3 s
INDINY &™—
, , Ve =
LA—%— R =
TS IaN I S TN S
o . s 3 s
CINAN Y B —
N M| AN~
. S
or o (=} (=)
LN X
Ll N 4N g =
CRAN £%— 2 A A
SIS eI S N S
3 s 3 s
I AR
N M| AN~
. S
., =} =}
I X oN
B27560
. NS
S QD
O OoO|Mm =M O
. — — —
R
AN M A~
. oo
ne =4 =4
BN R IND W —
N M| AN~
. S
P . - S| o
BN L — AN
AN M A~
. oo
— o o
(AR ]
0 H|Mm —|LO ©
LINNEZ SN I
AN M AN~
. NN
o o
LINNY N X BN
0 | | ™M
— — —
3
N Ot- N[O O
| A=
N X (B4R
.AIJ49356
%D N (a2} —
— ON OO AN
T %
NN~ |— ™M
s S o
KR
K (KL AN K NN REH o S e
)
IO |1 0
. AR
(=) —
< s
wlnﬂulgg
'\/71P,_m‘l,.W [aN] — [aN]
0~ <F | 0|0 ©
P oNs o
NN LN X =
N WOANI~=— M
} s 3 s
M= NN
N M| =
. S
o (=) (=)
2K
LN O
s S =
m X M
O~ M=
= R e
Kh— L — RS
O =0 0|— ©
Ta =T e
KN—%— %
NN~ |— ™M
. s S o
NAHN®ANKX
~ N Hn O
o =oal =
X‘?Jl/b//.pn_x/ﬁ
%

29 /37T R—T



&

%) VRREKE

3
X

%

Y57 07— MRAE[REE. &

—vIz

AR

ZOoOWNT

EE

%D AR—"T ~D
R0 (1) KRAIZZR>THDHERD N AR—Y

.
AR

5.

Z

<+ D~ D~ | D~
EEK i
00 4% O = = =
< — |~ | O
wos R
I~ == ™
E D R
2327__
A K= NN g
L SN — | b~
damH— A1 N® N K R
8- 3 £ T
I~ == ™
INENSIES R
2327__
NDN 2N K B
H9586O
INYT N R R e
e [°¢} = ©
BH O
NN~ |— ™M
e = K%E— N (h— &2 S s S
£ INE— )
2327__
BEASSH—Nm N it g
NN~ |— ™M
e 1IN 1] X i B B
2327__
AN LT RN i
AN ™M AN~
f— b= N (DY N S
S— MY N
NN~ — M
- mE °l
M LM —
I s
0~ AN AN~ |10 ©
EEENINBNEN -
W3H086
EE = NN R S
AN M A~
LN AN sl 9"
© O |~
N=— &N N S I R Eg
H D~N —|—
NINYT ARNIRYT XA (NaX Sl o4 s
b—)
%475B2
NN ™| N <
2327__
Nk — A ) X B
%

30 /37T R—T



6. AR—YBEHHIZONT

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

i1l % 1FEMORAR—YBROAE Ml (1) B L7z AR—>
FAER
7= B [z 7 A R, b 7 J J - 7 N Y 7 N = [£3 & 7K E] ES 7 = 7 A E] %
Eiil £ | fTE v v < 3 Bl = = U j = = 19 7 = N 2R = # Tk E i + S 7 r i D pi3
£ o8 ey = bd w [a] & [5g LA I | A LA I k A N . . - = | H fih, =]
%% W T < | 7 % %% Bk 4 7 7 A 4 N N — v N 5 | h v b
» ER) 1) ES W ) — LA 7 D | | M k IFa & I
= ] 7= b4 o A 4 b4 A I V% 7 v . # 2
5 R k R b4 D k A k ~
| e~ S b # R Ve 7 7
17 4t i | > I > = v
> 5| 7 = bl I k 7S v
< % | R 13
[EL & | &
P i I L5}
i
ESSRUN 781 150 57 618 243 94 2 685 274 103 222 140 247 50 247 132 147 195 322 204 118 267 24 151 52 67 40 52 44 38 7
100. 0 19. 2 7.3 79.1 31.1 12.0 0.3 100. 0 40.0 15.0 32.4 20.4 36. 1 7.3 36. 1 19.3 21.5 28.5 47.0 29.8 17.2 39.0 3.5 22.0 7.6 9.8 5.8 7.6 6.4 5.5 1.0
R 368 80 37 299 132 42 1 325 135 58 118 65 124 30 118 71 90 109 167 116 73 150 17 86 37 39 30 26 37 17 3
100. 0 21.7 10. 1 81.3 35.9 11.4 0.3 100.0 41.5 17.8 36.3 20.0 38.2 9.2 36.3 21.8 27.7 33.5 51.4 35.7 22.5 46. 2 5.2 26.5 11.4 12.0 9.2 8.0 11.4 5.2 0.9
A 413 70 20 319 111 52 1 360 139 45 104 75 123 20 129 61 57 86 155 88 45 117 7 65 15 28 10 26 7 21 4
100. 0 16. 9 4.8 77.2 26.9 12. 6 0.2 100. 0 38.6 12.5 28.9 20.8 34.2 5.6 35.8 16.9 15. 8 23.9 43.1 24. 4 12.5 32.5 1.9 18. 1 4.2 7.8 2.8 7.2 1.9 5.8 1.1

31 /31T R—=T




AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

7. AR=YRT T 4 TIZHONT
M2 A7 o7 4 TIRE~OEH

FAER
Eea < F2) ES kR
Bl O & 3 el < pi3
7 L n ) - Iz =]
%% < [ L < R %
Fr L 7= L 7
7= T < - v
A A 7 < 7
- W AN A
A A} 7
%
L
<
vy
%
ESIN 781 65 277 310 115 2 12
100. 0 8.3 35.5 39.7 14.7 0.3 1.5
heEE 368 33 141 143 43 2 6
100. 0 9.0/ 38.3 389 11.7 0.5 1.6
e 413 32 136 167 72 - 6
100. 0 7.7 32,9 40.4  17.4 - 1.5

32/31 R—=T



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

8. KHMKEAR—Y A X2 MZONT
7

R13  HH20204 Y v E T -0 Uy 7 BRORE M3 (1) Bm20204 Y v By 7 - RNT YUy I ER UKL &
FAER
7 A Bl 5, WEBR| =8 v H ES 7= = > kS
o 1% v Hh < flis Eil LYoy A Yy [ =4 ES D i
£ = bd — A [=] # O|EZD X 7% Iz A ) i, =]
% S | = A = % 2DF 5 bE: = 174 S "
R b % A bl ) ® | FY 5 A n
7= b4 = v E) iz v S Ju el
k < i ) my I A -
< S B> % n > - D
R 'S &7 % =7 n Ei/o
7= I < AN 2 X
R 2% < L - e
e <7 B BT i
) 2] 2V Bl
7= L 7= L
ESSRUN 781 680 105 2 76 12 693 106 505 31 254 210 16 31 2
100. 0 87.1 13.4 0.3 9.7 1.5 100. 0 15.3 72.9 4.5 36. 7 30.3 2.3 4.5 0.3
R 368 330 55 2 27 6 335 71 229 27 132 119 9 17 -
100. 0 89.7 14.9 0.5 7.3 1.6 100. 0 21.2 68. 4 8.1 39.4 35.5 2.7 5.1 -
A 413 350 50 - 49 6 358 35 276 4 122 91 7 14 2
100. 0 84. 7 12. 1 - 11.9 1.5 100. 0 9.8 77.1 1.1 34. 1 25.4 2.0 3.9 0.6

33/31 R—



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

9. NR—F Y )LAR—YIZDONT

fI14  R—=F ¥ )L ZR—Y DR - BlEk O A I 14 (1) N—F ¥ L AR—Y OEBRFGLE
AR
R, TR ES) R, < L r <
Fi - H 1= Ay 7= 4 H 2 15 15) ) bl
& i 5z Wz Z =] & T ) > - =]
% & & & & ES % . » n < S
k) X /=S b - L & 7
: A k) X W W » W
< W % L Z Z
el N PN el i %
7= X 7= < S
z < < z e U]
L 2 2 & T -
ES) 7= - b - <
) z z 72 7= ZAS
% L & A} A A
ESIN 781 79 18 369 305 10 674 173 286 119 95 1
100.0/  10.1 2.3 47.2]  39.1 1.3 100.0)  25.7  42.4)  17.7,  14.1 0.1
CREES 368 46 11 167 140 4 307 81 132 53 40 1
100.0|  12.5 3.0 45.4] 38.0 1.1 100.0/  26.4  43.0,  17.3] 13.0 0.3
e 413 33 7 202 165 6 367 92 154 66 55 -
100. 0 8.0 1.7 48.9/  40.0 1.5 100.0/  25.1  42.0  18.0 15.0 -

34 /31 R—T



AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

10. AR—2Zxt T B OIZOWT

15 HERDOF— ACRFOIGHE~OBL DA MK 16 P EORFLT — L DOIER~O R
FAER
L < E) F3 0 T It = Lt Ea [
Kl < Y ES 2 b3 Eiil =+ &) £ < i %) iz i
# b » U] - 5] = B~ kR < A % fth T B
% » % s < = % (D ) % 2z % r "
) A 72 RN Vil % % %
W % t r z
By k) = ) L
ES 5 ) —~ X
I ) = IS
TS [0} W
&z 1)
Iz H
i TS
KRN 781 97 263 270 139 12 781 210 331 233 147 111 10 191 12
100.0/  12.4) 33.7  34.6  17.8 1.5 100.0|  26.9]  42.4/ 29.8  18.8  14.2 1.3 24.5 1.5
heEE 368 59 140 109 53 7 368 109 154 118 82 64 5 86 7
100.0/  16.0/ 38.0/ 29.6  14.4 1.9 100.0/  29.6/  41.8 321  22.3 17.4 1.4/ 23.4 1.9
e 413 38 123 161 86 5 413 101 177 115 65 47 5 105 5
100.0 9.2 29.8  39.0  20.8 1.2 100.0/  24.5 42,9 27.8  15.7  11.4 1.2 25.4 1.2

35 /37T R—T



10. AR—2ZxET BB HONT
17 AH%HERCTEEL T LVKREBAR—Y kS

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

AR
[E3 R ~ H 7 N [ZS En K 7 [ N 7 ES E] = N v N 7 B A i+t % K
A i = 5 P4 = v i IZS K | BR 2 7 E M B N 7 v = iir r i D iz Fi3
# i v 7 2 | i B 7 r = 2 b N v i | it 7 E]
% £33 N | R e A b4 | v N N D2 k N %
| 2 N S | | v
Ju 7 7N v JL JL 7
Rt |
4 v
7
A
7
N
7
ERTN 781 50 52 22 154 58 110 15 18 57 6 96 113 15 14 18 70 74 30 13 5 20 44 34 34 201 1
100. 0 6.4 6.7 2.8 19.7 7.4 14.1 1.9 2.3 7.3 0.8 12.3  14.5 1.9 1.8 2.3 9.0 9.5 3.8 1.7 0.6 2.6 5.6 4.4 4.4 25.7 1.4
e 368 22 23 10 60 39 44 10 11 36 3 43 55 5 7 10 48 37 14 4 4 11 22 22 24 79 7
100. 0 6.0 6.3 2.7 16.3  10.6, 12.0 2.7 3.0 9.8 0.8/ 11.7  14.9 1.4 1.9 2.7, 13.0  10.1 3.8 1.1 1.1 3.0 6.0 6.0 6.5, 21.5 1.9
kA 413 28 29 12 94 19 66 5 7 21 3 53 58 10 7 8 22 37 16 9 1 9 22 12 10 122 4
100. 0 6.8 7.0 2.9 22.8 4.6/ 16.0 1.2 1.7 5.1 0.7 12.8  14.0 2.4 1.7 1.9 5.3 9.0 3.9 2.2 0.2 2.2 5.3 2.9 2.4 29.5 1.0

36 /37 R—T




1. AR—=YHikIZ 2T

M8 WERTAR—YETHANEZ L7c0ICnER b
AR
Fra oA 2 Ui [ P HEAXZ& SR TDY £ ¥
Ei LR IR 1117 RA AR L2 2YE LHI5K @ Iz i
5 i 1 sl Eo 1 sl A® IR INIT i A [=]
% B [N P nYy |[{Evy RE| DB L % "
» % L& BN 50D | A MR I % L2 Zo= 72
P Kl Fw Ik &NT O vE | oF LTH -
E5 L) EY Lh & Kk K| £ b
T nee| T X BB &T| &Y BV 53
5L [ oY B % Ko ZAS
b gL =7 BOEBPET B2 KT OBE n
& YRR mo R ) &Y oL
x nT< b2 el TS s T B
5 x| R BEKR ho | EY| %%
5 25 o 5T By B
ESR7N 781 585 348 148 153 215 227 147 321 19 47 10
100.0  74.9  44.6/ 19.0 19.6] 27.5 29.1| 18.8] 4l.1 2.4 6.0 1.3
LI 368 268 194 78 87 112 122 92 177 10 21 5
100.0  72.8  52.7 21.2 23.6] 30.4] 33.2] 25.0/ 48.1 2.7 5.7 1.4
A 413 317 154 70 66 103 105 55 144 9 26 5
100.0  76.8 37.3 16.9  16.0 249 254  13.3  34.9 2.2 6.3 1.2

AR—=VICET BT 7r—MRE(PEE. ERE] VOREER

37 /31 R—T



